

Вечерняя Москва

Москва

31 ИЮЛ 1952

В театрах

5 столицы

Сегодня на гастроли в Ленинград в полном составе выезжает театр имени Моссовета. Перед поездкой коллектив закончил работу над двумя новыми спектаклями — «Шелковое сюзанэ» и «Трудовой хлеб», которые и покажет впервые в Ленинграде.

Комедия «Шелковое сюзанэ» написана узбекским драматургом, лауреатом Сталинской премии Абдуллой Каххаром. Режиссер спектакля — Ю. Шмыткин. Постановка пьесы А. Н. Островского «Трудовой хлеб» впервые за десять последних лет возобновляемой на московской сцене, осуществлена силами творческой молодежи театра. Режиссер — Н. Петрова-Шур, недавно окончившая Государственный институт театрального искусства.

Гастроли в Ленинграде начнутся завтра спектаклями «Рассвет над Москвой» — в помещении Театра музыкальной комедии и «Красавец-мужчина» — на сцене Дома культуры промкооперации. Театр пробудет в Ленинграде до 10 сентября и покажет 12 постановок.